
Biskupi, kňazi a laici v Európe oslávia Deň boja proti
homo a transfóbii! LGBT sa stretnú s pápežom! V
kostoloch budú celý mesiac LGBT podujatia!

17. mája 2023    Krátke správy

Množstvo biskupov a kňazov v celej Európe sa už od začiatku mája zúčastňuje
každoročnej série pro-LGBT podujatí pri príležitosti Medzinárodného dňa boja proti
homofóbii a transfóbii. Tieto podujatia sa konajú počas celého mája (mesiac Panny
Márie!!!). Účastníci týchto stretnutí, ktoré sa odohrávajú na pozadí ľavicovo
liberálnej a neomarxistickej ideológie, sa nakoniec stretnú dnes, 17. mája, na ktorý
pripadá tento LGBT „sviatok“ aj so samotným pápežom Františkom!

Ilustračný obrázok, zdroj: wikimedia commons

Portál Messa in Latino komentujúc toto stretnutie LGBT aktivistov s pápežom, sa sarkasticky pýta, či

František pred nimi zopakuje svoje odsúdenie gender ideológie, ktoré urobil pred nedávnom v Maďarsku,

alebo či sa „v čisto jezuitskom štýle – prispôsobí želaniam a očakávaniam partnerov“?

Na stretnutie s pápežom príde organizácia tzv. LGBT+ katolíkov z Ríma, nesúca názov Mosaiko Christian

LGBT+. (!) Propagačný plagát k tomuto dňu aj s portrétom pápeža Františka si môžete pozrieť tu:

https://www.gionata.org/17-maggio-i-cattolici-lgbt-del-mosaiko-incontrano-papa-

francesco/#:~:text=Il%2017%20maggio%202023%20il,incontrare%20simbolicamente%20la%20chiesa%20tutta.

Na stránke Gionata.org sa ďalej dozviete, že táto skupina sa „prezentuje v Cirkvi túžbou prispieť k

tomu, aby kroky, ktoré Cirkev podnikla a podniká, boli oficiálne a skutočne hmatateľné.“ Čo

voľne preložené z newspeaku znamená: Cirkev už pracuje polooficiálne na legalizácii LGBT+ života, ale

aktivisti chcú, aby to už bolo oficiálne a „hmatateľné“, čiže začlenené do cirkevných pravidiel.

Pri stretnutí s pápežom chcú predniesť „rany 165 obetí homotransfóbie v Taliansku, ku ktorým

došlo od januára 2023 do 17. mája“ v Cirkvi, kde podľa nich často majú tieto „vylúčenia konšpiračný

a neevanjeliový charakter“. Ďalej uvádzajú, na čo sa môžu veriaci ešte tešiť:

http://christianitas.sk/biskupi-knazi-a-laici-v-europe-oslavia-den-boja-proti-homo-a-transfobii-lgbt-sa-stretnu-s-papezom-v-kostoloch-budu-cely-mesiac-lgbt-podujatia/
http://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/
https://www.gionata.org/17-maggio-i-cattolici-lgbt-del-mosaiko-incontrano-papa-francesco/#:~:text=Il%2017%20maggio%202023%20il,incontrare%20simbolicamente%20la%20chiesa%20tutta
https://www.gionata.org/17-maggio-i-cattolici-lgbt-del-mosaiko-incontrano-papa-francesco/#:~:text=Il%2017%20maggio%202023%20il,incontrare%20simbolicamente%20la%20chiesa%20tutta


„Budeme sa prezentovať vzájomným zmierením a budeme nabádať viacerými stretnutiami na
inkluzívnu cestu, aby sa každý mohol cítiť ako dieťa Cirkvi, ktorá neprijíma preto, čím by sme
mali byť (!), ale preto, čím naozaj sme: kresťanov a svedkov toho istého Evanjelia, v ktorom

každý s vlastnou identitou, orientáciou a individualitou môže žiť v transparentnosti a pravde.“

Homosexuálny pár z relácie Gionata News, zdroj: youtube.com/snímka obrazovky

Od 5. mája do 7. júna budú v množstve katolíckych kostolov celej Európy prebiehať podujatia, ktoré majú

propagovať väčšie „začlenenie“ LGBT+ do Cirkvi, čiže – akceptovanie aktívneho homosexualizmu a

transsexualizmu. Už teraz prisľúbili svoju účasť na akciách, okrem už zmieneného Talianska, kde ich bude

najviac (!), kostoly v Holandsku, Španielsku, Poľsku, Francúzsku a na Malte. V týchto kostoloch sa

neodohrajú len stretnutia a akcie s LGBT aktivistami, ako uvádza portál LifeSite News, ale sú pozvaní aj

tzv. „odlúčení bratia“, čiže heretické sekty ako napríklad: metodisti, baptisti, valdenskí a pod.

Štvortýždňový projekt je pod celkovou organizačnou kontrolou La Tenda di Gionata – skupiny zameranej

na „oboznámenie sa s cestou, ktorou sa LGBT (lesbičky, gayovia, bisexuáli a transrodoví

kresťania) každý deň uberajú vo svojich komunitách a v rôznych cirkvách.“

K niektorým podujatiam sa skutočne plánujú pridať katolícki preláti, pričom najmenej dvaja katolícki

biskupi sa už na nich zúčastňujú.

Arcidiecézny biskupský vikár v Janove sa 16. mája spojí s ekumenickými kolegami na modlitbovej pro-LGBT

vigílii v kostole San Pietro in Banchi. Potom parmský biskup Enrico Solmi povedie 17. mája večer diecéznu

vigíliu podobného typu, zatiaľ čo 7. júna povedie arcibiskup z Cosenza-Bisignano rovnakú vigíliu v jednej z

farností svojej arcidiecézy.

18. mája sa v Palerme uskutoční fakľový sprievod, po ktorom bude nasledovať modlitbová vigília na

katolíckej fare, ktorú organizujú, ako uvádza propagačný leták, „mnohé katolícke, evanjelické a

svetské združenia z Palerma pod patronátom magistrátu Palerma“. Na plagáte je zobrazený muž s

dieťaťom!

Ako oficiálny deň proti homofóbii a transfóbii v Cirkvi sa má tohtoročný 17. máj niesť aj v znamení

špeciálnych „liturgií“ na rôznych LGBT podujatiach. Bohoslužobný poriadok obsahuje zmes čítaní, piesní a

žalmov. Tiež sa dvakrát zmieňuje o Bohu ako o „Otcovi a Matke nás všetkých“. Ďalšia „modlitba“ žiada

Božiu pomoc (!!!) pre všetkých, ktorí sú povolaní pomáhať Bohu v „diele premeny sveta (!), aby
dievčatá a chlapci, ženy, muži a nebinárni ľudia žili, pracovali a učili sa spolu s rešpektom a
dôstojnosťou.“

Je treba ešte niečo dodávať? Už len slepý, hlúpy alebo zatvrdnutý nevidí, čo sa deje v Cirkvi.
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